

INFORMARE PRIVIND REALIZAREA HOTĂRÂRILOR ADOPTATE ÎN CURSUL ANULUI 2017

Hotărârea nr. 1. Privind aprobarea acoperirii definitive a deficitului pe anul 2016 la Bugetul local, la secțiunea de dezvoltare și la Bugetul instituțiilor publice finanțate integral sau parțial din venituri proprii, la secțiunea de funcționare

Hotărârea nr. 2. Privind stabilirea modalității de gestiune a serviciului de salubritate în comuna Sâncraiu, stabilirea procedurii de atribuire a contractului de delegare a gestiunii și aprobarea contractului de delegare a gestiunii serviciului

Hotărârea nr. 3. Privind aprobarea *Planului de pază* pe anul 2017

Hotărârea nr. 4. Privind reactualizarea „*Planului de analiză și acoperire a riscurilor*”

Hotărârea nr. 5. Privind aprobarea „*Regulamentului de organizare și funcționare a Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență a comunei Sâncraiu*”

Hotărârea nr. 6. Privind aprobarea planului local de acțiuni și lucrări de interes local în Comuna Sâncraiu pe anul 2017

Hotărârea nr. 7. Privind aprobarea patrimoniului public și privat al comunei Sâncraiu pentru anul 2016

Hotărârea nr. 8. Privind execuția bugetară la 31 decembrie 2016

Hotărârea nr. 9. Privind modificarea HCL nr. 2/09.01.2017

Hotărârea nr. 10. Privind aprobarea cotizației anuale pentru Asociația Comunelor din România

Hotărârea nr. 11. Privind aprobarea deschiderii acces la drumul din extravilanul localității Brăișoru și pentru realizarea de racorduri și branșamente pe domeniul public al comunei pentru construirea obiectivului **CONSTRUIRE ADĂPOST ANIMALE, PLATFORMĂ DE GUNOI BETONATĂ, RACORDURI ȘI BRANȘAMENTE** realizat de Coblișan Maria PFA

Hotărârea nr. 12. Privind aprobarea cheltuielilor pentru înființarea clubului sportiv Fotbal Club „Voința” Sâncraiu

Hotărârea nr. 13. Privind revocarea HCL cu nr. 12/23.02.2017

Hotărârea nr. 14. Privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2017 și aprobarea utilizării în anul 2017 a excedentului bugetar al anului 2016 pentru realizarea unor investiții

Hotărârea nr. 15. Privind aprobarea unor cheltuieli pentru lucrări de decolmatare din albia Văii Călata

Hotărârea nr. 16. Privind aprobarea închirierii a două spații din clădirea școlii dezafectate din localitatea Horlacea nr. 42/A

Hotărârea nr. 17. Privind aprobarea programului de măsuri a gospodăririi localităților Comunei Sâncraiu în anul 2017

Hotărârea nr. 18. Privind aprobarea finanțării activității pentru ocrotirea mediului înconjurător „*Ziua Mondială a Pământului*”

Hotărârea nr. 19. privind cofinanțarea nerambursabilă pentru investiții și reabilitări în anul 2017, a cultelor religioase din Comuna Sâncraiu

Hotărârea nr. 20. privind aprobarea *Planului de ocupare a funcțiilor publice pe anul 2017* pentru aparatul de specialitate al primarului comunei Sâncraiu, județul Cluj

Hotărârea nr. 21. cu privire la execuția bugetară în trimestrul I 2017

Hotărârea nr. 22. privind aprobarea amenajare acces la drumul communal DC 124 și pentru realizarea de racorduri și branșamente pe domeniul public al comunei pentru construirea obiectivului **CASĂ DE LOCUIT P+1** realizat de Alb Marta Mărioara în satul Domoșu nr. 82/A.

Hotărârea nr. 23. privind aprobarea *Planului Urbanistic de Detaliu*, com Sâncraiu, sat Sâncraiu nr. FN, jud. Cluj pentru S.C. MAR BLU S.R.L.

Hotărârea nr. 24. privind aprobarea desființării **Asociației pentru Dezvoltarea Infrastructurii Locale a Județului Cluj, Înființarea Sistemelor de Transport și Distribuție a Gazelor Naturale** și mandatarea unui reprezentant din partea Consiliului Local Sâncraiu în Adunarea Generală a Asociației

Hotărârea nr. 25. privind utilizarea sumei de **792.000 lei** din excedentul bugetului local, pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare, pe anul 2017

Hotărârea nr. 26. privind rectificarea bugetului local

Hotărârea nr. 27. privind cofinanțarea „*Zilele Comunei Sâncraiu*”

Hotărârea nr. 28. privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Sâncraiu

Hotărârea nr. 29. privind aprobarea prețului de pornire la licitația de masă lemnoasă pe picior

Hotărârea nr. 30. cu privire la realizarea exercițiului bugetar în semestrul I, 2017

Hotărârea nr. 31. privind aprobarea modificării HCL nr. 12/27.03.2013 referitor la unele măsuri pentru menținerea curățeniei și aspectului imobilelor din comuna Sâncraiu, județul Cluj

Hotărârea nr. 32. privind aprobarea studiilor de fezabilitate pentru *“ÎNFIINȚARE BAZĂ SPORTIVĂ LA ȘCOALA GIMNAZIALĂ „ADY ENDRE” SÂNCRAIU, COMUNA SÂNCRAIU, JUDEȚUL CLUJ” și “MONTAREA UNEI INSTALAȚII CU PANOURI SOLARE ÎN VEDEREA OBȚINERII APEI CALDE LA INTERNATUL ȘCOLII GIMNAZIALE „ADY ENDRE” SÂNCRAIU, COMUNA SÂNCRAIU, JUDEȚUL CLUJ”*

Hotărârea nr. 33. privind implementarea proiectului *„DEZVOLTAREA INFRASTRUCTURII SPORTIVE ȘI ENERGETICE LA ȘCOALA GIMNAZIALĂ ADY ENDRE SÂNCRAIU, COMUNA SÂNCRAIU, JUDEȚUL CLUJ”*

Hotărârea nr. 34. privind aprobarea lucrărilor pe domeniul public al comunei Sâncraiu pentru investiția *ÎNFIINȚARE BAZĂ SPORTIVĂ LA ȘCOALA GIMNAZIALĂ „ADY ENDRE” SÂNCRAIU, COMUNA SÂNCRAIU, JUDEȚUL CLUJ* realizat de Școala Gimnazială „Ady Endre” cu sediul în localitatea Sâncraiu nr. 308

Hotărârea nr. 35. privind aprobarea lucrărilor pe domeniul public al comunei Sâncraiu pentru investiția *MONTAREA UNEI INSTALAȚII CU PANOURI SOLARE ÎN VEDEREA OBȚINERII APEI CALDE LA INTERNATUL ȘCOLII GIMNAZIALE „ADY ENDRE” SÂNCRAIU, COMUNA SÂNCRAIU, JUDEȚUL CLUJ* realizat de Școala Gimnazială „Ady Endre” cu sediul în localitatea Sâncraiu nr. 308

Hotărârea nr. 36. privind aprobarea lucrărilor pe domeniul public al comunei Sâncraiu pentru investiția *ELABORARE DOCUMENTAȚIE PENTRU AUTORIZAREA EXECUTĂRII LUCRĂRILOR DE CONSTRUIRE A OBIECTIVULUI REPARAȚII ȘI CONSOLIDĂRI LA CANALUL MORII, COM. SÂNCRAIU, JUD. CLUJ* realizat de Comuna Sâncraiu cu sediul în localitatea Sâncraiu nr. 340

Hotărârea nr. 37. privind aprobarea lucrărilor pe domeniul public al comunei Sâncraiu pentru investiția *ELABORARE DOCUMENTAȚIE PENTRU AUTORIZAREA EXECUTĂRII LUCRĂRILOR DE CONSTRUIRE A OBIECTIVULUI ZID DE SPRIJIN – ZONA SALĂ DE NUNȚI PE VALEA LUI BĂL ÎN LOCALITATEA SÂNCRAIU, JUD. CLUJ* realizat de Comuna Sâncraiu cu sediul în localitatea Sâncraiu nr. 340

Hotărârea nr. 38. privind aprobarea Statului de Funcții și a rețelei unităților de învățământ din Comuna Sâncraiu în anul școlar 2017/2018 pentru Școala Gimnazială „Ady Endre” Sâncraiu

Hotărârea nr. 39. privind aprobarea modificării HCL nr. 31/31.08.2017 referitor la unele măsuri pentru menținerea curățeniei și aspectului imobilelor din comuna Sâncraiu, județul Cluj

Hotărârea nr. 40. privind utilizarea sumei de **50.000 lei** din excedentul bugetului local, pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare, pe anul 2017

Hotărârea nr. 41. privind rectificarea bugetului local

Hotărârea nr. 42. privind aprobarea lucrărilor pe domeniul public și privat al comunei Sâncraiu pentru investiția **ELABORARE PROIECT PENTRU AUTORIZAREA EXECUTĂRII LUCRĂRILOR DE CONSTRUIRE REȚEA SUBTERANĂ INTERURBANĂ DE FIBRĂ OPTICĂ, PENTRU FURNIZARE SERVICII DE COMUNICAȚII ELECTRONICE, TRONSON ORADEA – CLUJ-NAPOCA, UAT SÂNCRAIU**, realizată de S.C. RCS&RDS S.A.

Hotărârea nr. 43. privind aprobarea lucrărilor pe domeniul public și privat al comunei Sâncraiu pentru investiția **ELABORAREA DOCUMENTAȚIEI PENTRU AUTORIZAREA EXECUTĂRII LUCRĂRILOR DE CONSTRUIRE RACORD FIBRĂ OPTICĂ PILON ORANGE ROMÂNIA „CL0006”, COMUNA SÂNCRAIU**, realizată de Orange România S.A.

Hotărârea nr. 44. privind aprobarea deschiderii acces la drumul din extravilanul localității Brăișoru pe domeniul public al comunei pentru construirea obiectivului **ELABORAREA DOCUMENTAȚIEI PENTRU AUTORIZAREA EXECUTĂRII LUCRĂRILOR DE CONSTRUIRE A OBIECTIVULUI - PLATFORMĂ DE GUNOI BETONATĂ ACOPERITĂ**, realizat de Cobilșan Mărioara PFA

Hotărârea nr. 45. privind finanțarea activităților „*Balul strugurilor*” și „*Festivalul măceșelor*”

Hotărârea nr. 46. privind acordarea unui ajutor financiar de urgență d-nei Kádár Viorica, domiciliată în loc. Domoșu nr. 32, Comuna Sâncraiu

Hotărârea nr. 47. privind aprobarea modificării Hotărârii Consiliului local al comunei Sâncraiu nr. 30 din 24.11.2005 privind reorganizarea Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență al Comunei Sâncraiu, Județul Cluj

Hotărârea nr. 48. privind aprobarea taxelor și impozitelor locale pentru anul 2018

Hotărârea nr. 49. privind aprobarea lucrărilor ce se execută pe domeniul public și privat al Comunei Sâncraiu în cadrul investiției **ELABORARE DOCUMENTAȚIE PENTRU AUTORIZAREA EXECUTĂRII LUCRĂRILOR DE CONSTRUIRE A OBIECTIVULUI MODERNIZARE LEA 20 KV HUEDIN – FÂNTÂNELE (AXA HUEDIN-CĂLĂȚELE 2,05 KM, RACORD 20 M SÂNCRAIU - 0,56 KM, RACORD ELECTROMETAL BELIȘ - 0,5 KM)**, realizată de F.I.S.E. ELECTRICA SERV. S.A.

Hotărârea nr. 50. privind aprobarea Nomenclaturii stradale a Comunei Sâncraiu

Hotărârea nr. 51. privind aprobarea modificării domeniului public al Comunei Sâncraiu

Hotărârea nr. 52. privind aprobarea lucrărilor pe domeniul public al comunei Sâncraiu pentru investiția **ELABORARE DOCUMENTAȚIE PENTRU AUTORIZAREA EXECUTĂRII LUCRĂRILOR DE CONSTRUIRE A OBIECTIVULUI ÎNFIINȚARE SISTEM DE SUPRAVEGHERE VIDEO ÎN COMUNA SÂNCRAIU, JUDEȚUL CLUJ** realizată de Comuna Sâncraiu cu sediul în localitatea Sâncraiu nr. 340

Hotărârea nr. 53. cu privire la execuția bugetară în trimestrul III. 2017

Hotărârea nr. 54. privind utilizarea sumei de **722.000 lei** din excedentul bugetului local, pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare, pe anul 2017

Hotărârea nr. 55. privind rectificarea bugetului local

Hotărârea nr. 56. privind aprobarea lucrărilor pe domeniul public al comunei Sâncraiu pentru investiția **REPARAȚII ȘI CONSOLIDĂRI DE MALURI, PODEȚE ȘI REGULARIZARE ALBIE – VALEA ALUNIȘU, COMUNA SÂNCRAIU, JUDEȚUL CLUJ** realizată de Comuna Sâncraiu cu sediul în localitatea Sâncraiu nr. 340

Hotărârea nr. 57. privind aprobarea studiului de fezabilitate pentru “**ÎNFIINȚARE SISTEM DE SUPRAVEGHERE VIDEO ÎN COMUNA SÂNCRAIU, JUDEȚUL CLUJ**”

Hotărârea nr. 58. privind implementarea proiectului “**ÎNFIINȚARE SISTEM DE SUPRAVEGHERE VIDEO ÎN COMUNA SÂNCRAIU, JUDEȚUL CLUJ**”

Hotărârea nr. 59. privind aprobarea modificării organigramei și a statutului de funcții pentru aparatul de specialitate al primarului comunei Sâncraiu pe anul 2018

Hotărârea nr. 60. privind acordarea unui ajutor financiar de urgență d-nei Tamás-Péter Erzsébet, domiciliată în loc. Alunișu nr. 112, Comuna Sâncraiu

Hotărârea nr. 61. privind constituirea comisiei pentru concesionări

Hotărârea nr. 62. privind concesionarea unei suprafețe de teren de 11.730 mp și o clădire în suprafață de 402 mp din imobilul preluat de la M.Ap.N.

Hotărârea nr. 63. privind aprobarea montării pe domeniul public, a unui panou informativ bilingv la Postul de Poliție din localitatea Sâncraiu

Hotărârea nr. 64. privind utilizarea sumei de **722.000 lei** din excedentul bugetului local, pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare, pe anul 2017

Hotărârea nr. 65. privind rectificarea bugetului local

Hotărârea nr. 66. privind stabilirea venitului net lunar al familiei sau al persoanei singure pe anul 2018

Hotărârea nr. 67. privind stabilirea taxei speciale de salubritate pe anul 2018

Hotărârea nr. 68. privind aprobarea rețelei unităților de învățământ în Comuna Sâncraiu pe anul școlar 2018 - 2019

Hotărârea nr. 69. privind aprobarea lucrărilor pe domeniul public al comunei Sâncraiu pentru investiția **CONSTRUIRE BAZIN DE ÎNOT ACOPERIT ÎN LOCALITATEA SÂNCRAIU, JUDEȚUL CLUJ** realizat de Comuna Sâncraiu cu sediul în localitatea Sâncraiu nr. 340

Toate hotărârile sus enumerate au fost îndeplinite.

Sâncraiu
30.01.2018

Primar
Ing. Póka Andrei-Gheorghe